

隐私协议

(最近更新于 2021.11.01)

1. 引言

本隐私政策提供了我们针对收集到的 SUN 网站用户及使用 sun.io 子域名的网站 (以下简称“网站”) 的用户个人信息或其他信息的性质、目的、使用和分享。我们致力于保护和尊重您的隐私。请认真阅读本隐私政策，因为您在浏览网站时本隐私政策具有法律约束效力。

本隐私政策中出现的“我们”指代 SUN 团队。SUN 团队一直积极推进 SUN 生态的构建。如果您对此隐私政策有任何问题，请通过下文提供的联系方式与我们联系。

2. 与网站相关的数据处理

2.1 Cookies 和同类技术的使用

本网站使用 Cookies。Cookies 是您访问网站时由网站放置在您计算机上的小型文本文件。广泛用于网站正常或优化运行，以及向网站所有人提供信息。Cookies 通常保存在您的计算机硬盘上。我们使用 Cookies 采集的信息来评估我们网站的有效性并分析趋势。利用 Cookies 收集的信息，我们能够分析出访问量最大的网站分区、用户浏览网站时可能遇到的问题等信息。基于这些分析结果，我们能不断识别并提供用户最需要的功能和信息，同时解决网站访问的问题。

我们通过第三方供应商以便更好地了解我们网站的使用情况。我们的服务供应商将在您电脑硬盘中放置 Cookies (或使用同类技术) 并获取我们用来研究网站上用户操作的信息。这些信息将在汇总后提供用户浏览行为和模式的统计数据，并不能识别特定个体。这些信息可能包括：

- 计算机或移动设备信息

- 网站使用信息，如：页面访问、按钮点击、表格输入元素更改（不记录输入值）或错误。

我们的服务提供方对这些信息进行分析并提供汇总报告。这些信息和分析将有助于我们了解来访者对网站的兴趣，据此提供更好的服务。若您不想使用 Cookies，可以在浏览器中选择禁用。但是禁用 Cookies 可能导致您无法使用网站的部分功能。若您在已设置启用 Cookies 的浏览器中访问此网址，则表明您接受我们以及第三方的 Cookies。

2.2 电子邮件推广

若您订阅我们的简讯，我们将不定时为您提供 SUN 相关的项目新闻、项目进展、推广活动等信息。经您同意后，我们才会为您发送简讯。若您不想收到本部分中提及的推广邮件，可以在我们发送的邮件底部点击“取消订阅”。

2.3 问题咨询

您可以通过电子邮件联系我们，地址如下：service@sun.io。您在邮件中自愿提供的数据将仅用于我们了解您的问题，并为您提供满意的答复。

2.4 社交媒体

我们可能使用一些社交网络插件，如 GitHub、YouTube、Reddit、Twitter、Telegram 和 Medium。若您（通过点击）启用插件，相应社交网络的操作人员将可能获取并使用您的访问信息。您的个人数据由上述社交媒体平台负责根据其隐私政策进行处理。请前往上述社交媒体平台了解相关隐私政策。我们对上述社交媒体平台收集的数据不承担任何责任。

2.5 您的权利

2.5.1 访问权

作为数据主体，您有权随时向我们免费索要有关您个人数据的处理信息及该信息的副本。此外，您还可以访问下列信息：数据处理的目的；相关个人数据的类别；个人数据的预计处理时长（若无法提供该时长，您则可以获取用于确定该时长的标准）；您有权要求我们纠正或删除

个人数据，并有权限制或反对处理与您相关的个人数据；您有权向监管机构投诉；若个人数据并非您直接提供，您则可以获取数据来源相关的任何可用信息；部分数据处理采取自动决策和分析，至少在这类情况下，您可以获取所涉及的逻辑相关有效信息及该数据处理对您的意义和预期后果。

2.5.2 纠正权

您有权要求我们立即纠正与您相关的个人数据错误。考虑到数据处理的目的，您有权要求完善不完整的个人数据，如通过提供补充声明进行完善。

2.5.3 被遗忘权

您有权要求我们尽快删除与您相关的个人数据，且在下述情形中，我们有义务依法及时删除个人数据：

- 该个人数据就其收集或处理目的而言已不再必要；
- 该数据处理不再受法律支持；
- 您反对处理该数据，且没有重要合法依据支持处理该数据；
- 该个人数据已被非法处理；
- 依据我们所适用的法律，为遵守法律义务必须删除该个人数据。

2.5.4 限制处理权

在下述情形中，您有权从基金会取得限制处理权：

您对个人数据的准确性存在异议，且异议期间我们能够核查该数据的准确性；数据处理不合法，且您反对删除该个人数据并要求限制其使用；我们无需再处理个人数据，但您需要这些数据建立、行使或辩护法律诉求；以及/或者您反对依据适用法律处理数据。

2.5.5 反对权

您有权依照与您特定情形相关的依据随时反对处理有关您的个人数据。若您提出反对，除非我们有合法依据证明数据处理凌驾于您的利益、权利和自由之上，或是有合法依据证明建立、行使或辩护法律诉求，否则我们将不再处理个人数据。

2.5.6 撤销数据保护许可权

您有权随时撤销个人数据处理的许可。

3. 跨境转移

我们有权将您的个人数据转移给国外第三方机构进行数据处理。

作为个人数据处理机构，他们有义务像我们一样保护您的数据隐私。我们本着严谨的态度选择处理机构，确保遵守适用的法律规定。

4. 数据安全

我们采用适当的技术和组织安全措施保障您的个人数据安全。随技术发展，我们会不断改进安全措施。

请知悉，互联网数据传输（例如电子邮件通讯）通常都是不安全的，因此我们对通过网络传输至平台的数据不负有责任。遗憾的是，绝对的安全从技术角度来说是无法实现的。此信息不适用于第三方网站及网站上的相应链接。我们对此不承担任何责任。

5. 数据处理周期

我们仅会按照数据处理的时间要求或适用法律规定处理您的个人信息。随后您的个人数据将被删除。

6. 对本政策的修正

我们可能不定期修改本隐私政策，并在网站上公布修正后的版本及其生效日期。目前网站上发布的隐私政策版本是适用版本。

7. 联系方式

若您有任何关于隐私政策的问题、看法、顾虑或请求，请通过邮箱 service@sun.io 联系我们。